へいせい２７ねん７がつ４にち
えいぎょう　ぶちょう　どの
えいぎょうはんばいか
ふじこ　きんぞう　いん
かいりょうがた　なまごみ　しょりき　「まぜるんです」
しこく　はんばい　だいすう　ほうこくしょ
ほんねん ４がつ ４かに はつばいした かいりょうがた なまごみ しょりき 「まぜるんです」の はんばい じょうきょうに ついて、しこく えいぎょうしょより ほうこくが あがりましたので、４がつ　４にち　から　６がつ２５にち　までの　はんばい　でーたを　しゅうけい　しました。　そのけっか、　いかのように　なりましたので　ほうこくします。

き
１．うりあげ　だいすう　および、6がつまつ　じてんでの　よやく　だいすう
ちくめい　　うりあげだいすう　　よやくだいすう
とくしまちく　４３だい　６５だい
えひめちく　　６２だい　５７だい
こうちちく　　３６だい　６１だい
かがわちく　　４５だい　７４だい

２．こうさつ
　でんきりょうきんのねあげやきゅうがたでしてきされていたきざいのこうにゅうこすとのもんだいなどがえいきょうし、よりらんにんぐこすとのやすい「まぜるんす」へのかいかえじゅようがたかまった。

　また、たしゃもふくめげんこうきのかいかえじきがはじまってきたこともうりあげぞうにつながったとかんがえられる。
３．こんごのたいさく
　７がつ18にち（ど）　～20（げつ）に、　かくちいきの　おおがた　ほーむせんたーや　おおがた　かでん　はんばいてん　での　でもんすとれーしょんを　おこなう。

＊かんけい　かくしょには　こうしょう　ずみ。

いじょう
