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ワードプロセッサ（視覚障害者）書簡文
課題説明２（課題文）

日付は２０１５ねん７がつ４にち。

提出先役職名は「えいぎょう　ぶちょう　どの」。
差出人部署名は「えいぎょう　はんばい　か」
差出人氏名は「ふじこ　きんぞう」

ここまでの文で、
日付はすべて全角の数字で書いてください。

次に、特定の固有名詞について説明します。
差出人氏名の「ふじこ」のうち「ふじ」は「ふじだな」の「ふじ」で、「こ」は「こども」の「こ」です。
「きんぞう」のうち「きん」は｢きんいろ｣の「きん」で、「ぞう」は「しょぞう」の「ぞう」です。

差出人氏名の後に全角１マスぶんのスペースを入れて、印鑑を押すしるしとして、「いん」と書いてください。


題名は、
「かいりょうがた　なまごみ　しょりき　「まぜるんです」　しこく　はんばい　だいすう　ほうこくしょ」
です。

ここまでの文で
「かいりょうがた」の「かい」は「かいぜん」の「かい」で、「りょう」は「りょうしき」の「りょう」で、「がた」は「かながた」の「がた」です。
「なまごみ　しょりき」のうち「なま」は漢字で「ごみ」はひらがなです。
「まぜルンです」のうち「るん」はカタカナで、他はすべて平仮名です。

それでは、つぎに本文の説明をします。

ほんねん ４がつ ４かに はつばいした かいりょうがた なまごみ しょりき 「まぜるんです」の はんばい じょうきょうに ついて、しこく えいぎょうしょより ほうこくが あがりましたので、４がつ　４にち　から　６がつ２５にち　までの　はんばい　でーたを　しゅうけい　しました。　そのけっか、　いかのように　なりましたので　ほうこくします。

き

ここまでの文で、
　「ほんねん」の「ほん」は「ほんや」の「ほん」で、「ねん」は「ねんれい」の「ねん」です。
「なまごみ　しょりき」のうち「なま」は漢字で「ごみ」はひらがなです。
「まぜルンです」のうち「るん」はカタカナで、他はすべて平仮名です。
　「でーた」はカタカナ表記です。
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次に本題となる３つの項目部分についてです。

項目１
うりあげ　だいすう　および、6がつまつ　じてんでの　よやく　だいすう

１．「じてん」の「じ」は「じかん」の「じ」で、「てん」は「てんすう」の「てん」です。
「ちくめい」の「ち」は「ちいき」の「ち」で、「く」は「くいき」の「く」、「めい」は「めいぼ」の「めい」です。
「だいすう」の「だい」は「たいわん」の「たい」で、「すう」は「すうがく」の「すう」です。

表　５行３列で。1行1列目より順に、
ちくめい、うりあげだいすう、よやくだいすう
と書いてください。
２行１列目より順に、地区名と　台数を入力してください。

各地区名は四国の県名です。

表内の表記で、
各項目名（地域名）は中央ぞろえにしてください
数値等は右寄せにしてください。
数字はすべて全角で書いてください。

項目２　こうさつ
でんきりょうきんのねあげやきゅうがたでしてきされていたきざいのこうにゅうこすとのもんだいなどがえいきょうし、よりらんにんぐこすとのやすい「まぜるんです」へのかいかえじゅようがたかまった。
　また、たしゃもふくめげんこうきのかいかえじきがはじまってきたこともうりあげぞうにつながったとかんがえられる。

ここまでの文で、

「きゅうがた」の「きゅう」は「きゅうれき」の「きゅう」で、「がた」は「かながた」の「がた」です。
「きざい」の「き」は「きばん」の「き」で、「ざい」は「ざいりょう」の「ざい」です。
「げんこうき」の「げん」は「げんだいじん」の「げん」で、「こう」は「ぎんこう」の「こう」で、「き」は「しえんきこう」の「き」です。
「うりあげぞう」の「ぞう」は「ぞういん」の「ぞう」です。
「らんにんぐこすと」はカタカナで表記してください。

項目３
３．こんごのたいさく
　７がつ18にち（ど）　～20（げつ）に、　かくちいきの　おおがた　ほーむせんたーや　おおがた　かでん　はんばいてん　での　でもんすとれーしょんを　おこなう。
＊かんけい　かくしょには　こうしょう　ずみ。



ここまでの文で、
　「かくちいき」のうち「かく」は「かくじん」の「かく」です。
　「おおがた」のうち「おお」は「おおきい」の「おお」で、「がた」は
「かながた」の「かた」です。
　「かでんはんばい」の「か」は「かぞく」の「か」で、「でん」は「でんりょく」の「でん」で、「はんばい」の「はん」は「ちょくはん」の「はん」で、「ばい」は「きょうばい」の「ばい」です。

「こうしょうずみ」のうち「こう」は「こうつう」の「こう」で、「しょう」は「としょう」の「しょう」で、「ずみ」の「ず」は「けいざいがく」の「ざい」です。

「ほーむせんたー」と「でもんすとれーしょん」はカタカナで表記してください。
「いじょう」は右詰めです。


課題説明は以上です。
